

ERRATUM

Erratum: "Hard sphere modeling of the effect of slip on interstitial sites in the B2 structure" [J. Mater. Res. **8**, 1203 (1993)]

I. Baker

Thayer School of Engineering, Dartmouth College, Hanover, New Hampshire 03755-8000

(Received 9 July 1993; accepted 9 July 1993)

After this article appeared in the June issue of *Journal of Materials Research*, the author noticed some errors in the equations. In the first equation, a plus sign was omitted between the two fractions in the second line. And in the second equation, the variable $3n^2$ was changed to $3n^3$ in the last line. The correct equations are printed below.

$$(R_B + R_i)^2 = \left(\frac{a}{2}\right)^2 + \left(\frac{a}{4} + y\right)^2 \text{ and}$$
$$(R_A + R_i)^2 = \left(\frac{a}{2}\right)^2 + \left(\frac{a}{4} - y\right)^2,$$

$$\left(\frac{R_i}{R_A}\right)^2 (3n^2 - 12n + 3) + \left(\frac{R_i}{R_A}\right) \cdot (3n^3 - 9n^2 - 9n + 3) + n^4 + n^3 + n + 1 = 0.$$